k rukám starostky, zastupitelstva
a rady města Jílové u Prahy
Městský úřad
Masarykovo nám. 194
254 01 Jílové u Prahy


Věc: Žádost o dotaci na terénní úpravy

Předem bychom se rádi omluvili za opoždění žádosti. Z důvodu nedorozumění v komunikaci uvnitř spolku a složitých životních situací některých členů spolku, se nám bohužel nepovedlo doručit žádost včas v požadovaném termínu. Sdružení nyní prochází reorganizací, ale i přes toto bychom rádi neustali ve snaze zvelebovat naše okolí, ba naopak bychom rádi své aktivity ještě rozšiřovali.

Rádi bychom tímto požádali o dotaci na terénní úpravy pěších cest v okolí rybníka Hacák, nohejbalových kurtů a bývalé ubytovny Hacák ve výši 12.000,- Kč. 

Našim cílem je pokračovat v úpravě cest v okolí rybníka Hacák, nohejbalových kurtů a bývalé „ubytovny Hacák“ takovým způsobem, aby se daly používat pro pěší turistiku (včetně jízdy s dětskými kočárky) a cykloturistiku, a tím nabídnout obyvatelům obce a turistům alternativu k prostému „průchodu“ obce ulicí Borecká. Z našeho pohledu by toto řešení mohlo vylepšit dopravní situaci v této ulici, kde se střetává obzvláště v letním období velké množství vozidel v kombinaci s velkým množstvím pěších. Současně bychom tímto chtěli lépe zpřístupnit i nohejbalový a tenisový kurt pro obyvatele Borku. Mapka na druhé straně žádosti pomůže k lepšímu pochopení našich plánů.
Většinu prací na rekultivaci stávajících cest plánujeme dělat svépomocí v rámci pravidelných brigád, ale místy jsou i vývraty velkých stromů a různé sesuvy půdy, které bychom rádi nechali odstranit malou mechanizací. Ta by nám pomohla i pro vyrovnání profilu cest, na které bychom rádi navezli štěrk, aby cesty byly použitelné i po nepříznivém počasí. Obdobným způsobem (zatím bez štěrku) jsme v loňském roce zprovoznili cca polovinu cesty za rybníkem Hacák, na což jsme taktéž žádali o dotaci město Jílové.
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za spolek BOREK nad Sázavou
se sídlem: Borecká 27, Borek, 254 01 Jílové u Prahy 
          předseda       
             František Papírník
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